

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Polgármestere
3033 Rózsaszentmárton, Kossuth L. u. 1.
Tel.: 37/384-261, 06-30-372-0946
e-mail: polgarmester@rozsaszm.t-online.hu

1/2020. (III.15.) Polgármesteri Határozat

A Kormány 45/2020. (III.14.) számú Korm.rendelete „Az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, ill. következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (II.)” (a Korm.rendelet 2020. március 14-én került kihirdetésre, hatályba lépése 2020. március 15.) értelmében, az abban kapott felhatalmazás alapján Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat polgármestereként - a Képviselő-testület tagjaival egyeztetve -, a Rózsaszentmártoni Községi Önkormányzat fenntartásában lévő Rózsaszentmártoni Labdarózsza Óvoda és Konyha intézményben az óvodai ellátás vonatkozásában 2020. március 16-tól 2020. március 29-ig 14 nap rendkívüli szünetet rendeltek el.

A rendkívüli szünet a közegészségügyi helyzet függvényében meghosszabbítható.

A rendkívüli szünet ideje alatt alkalmazandó szabályok:

1. Amennyiben a gyermekek otthoni felügyelete nem megoldható, írásbeli szülői igény esetén és különlegesen indokolt esetben, az intézménynek biztosítani kell a gyermekek napközbeni felügyeletét maximum 2x5 fős csoportban, azaz 10 főig. Óvodai foglalkozások a rendkívüli szünet alatt nincsenek.

A szülők ezt a lehetőséget csak akkor vehetik igénybe, ha elkerülhetetlennek tartják, ill. ha nem tapasztalnak légúti megbetegedésre utaló jeleket a gyermekben és az otthoni környezetben, az elmúlt 14 napban a gyermek vagy közeli hozzátartozója nem járt külföldön. Ezt a szülőnek írásban le kell nyilatkoznia.

A szülő(k) amikor a gyermeket behozzák az intézménybe, vagy elviszik onnan, nem léphetnek be az óvoda épületébe.

2. A rendkívüli szünet ideje alatt az óvodás gyermekek étkeztetéséről kötelező gondoskodni.

Az óvodai napközbeni felügyeletben részesülő gyermek részére a szokásos étkeztetést biztosítani kell. Amely gyermek nem részesül az óvodai napközbeni felügyeletben, de egyébként igényli az étkeztetést, ezt a szülőnek írásban kell kérnie az Óvoda vezetőjétől. Az óvodai napközbeni felügyeletben nem részesülő gyermekek kis csoportokban beosztva, előre egyeztetett időpontban vehetik igénybe az étkeztetést az óvoda épületében, mivel az Óvoda nem tudja biztosítani az Intézményvezető nyilatkozata alapján a népegészségügyi előírásoknak megfelelően az ebéd otthonra történő elvitelét.

Az óvodai napközbeni felügyeletben nem részesülő gyermek szülője 9 órától elviheti az intézményből a gyermek tízóraját csomagolt állapotban, amennyiben ezt nem teszi meg, úgy a gyermek, amikor a szülő behozza a gyermeket a déli étkezésre, az étkezés után kapja meg a gyermek az aznapi tízórait és uzsonnát.

3. Az Intézményvezető felelős azért, hogy olyan óvodapedagógus, pedagógiai asszisztens és dajka, aki beteg, nem láthatja el a gyermekek napközbeni felügyeletét, és nem felügyelheti a gyermekek étkezését.

4. Az általános iskolás gyermekek részére az eddigi étkeztetést (menza, ebéd) továbbra is biztosítani kell. Amennyiben a szülő írásban nyilatkozik, hogy nem kéri az étkezést, úgy abban az esetben lehet ettől eltérni. Tisztelttel kérem, hogy ezzel kapcsolatban haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot a Móra Ferenc Általános Iskola igazgatójával.

Az általános iskolás gyermekek kis csoportokban beosztva, előre egyeztetett időpontban vehetik igénybe az étkeztetést az Iskola út 27/a. szám alatti található Önkormányzati ebédlőben. Az Intézményvezető nyilatkozata alapján, mivel nem tudja biztosítani a népegészségügyi előírásoknak megfelelően az ebéd otthonra történő elvitelét, így helyben történik az ebéd elfogyasztása, a tízórait és az uzsonnát elviheti a gyermek. A tízórait és az uzsonnát be kell csomagolni.

5. Kérem a Rózsaszentmártoni Labdarózsa Óvoda és Konyha intézményvezetőjét, hogy a rendkívüli szünet teljes időtartalma alatt minden nap írásban, hivatalos formában tájékoztasson a napközbeni gyermekfelügyeletben részesülők számáról, a gyermekétkeztetést igénybevevőkről, és minden, a rendkívüli helyzettel kapcsolatos eseményről. Ezt a tájékoztatást az Intézményvezetőnek minden nap du. 16.00 óráig kell megtennie, amennyiben szükséges, rendkívüli eseménykor azonnal.

6. Jelen intézkedés azonnal, azaz 2020. március 15-én 10.30 perckor lép hatályba.

Határidő: azonnal

Felelős: Rózsaszentmártoni Labdarózsa Óvoda és Konyha intézményvezetője

Rózsaszentmárton, 2020. március 15.



Sipos Jánosné
Sipos Jánosné
polgármester

dr. Kőrös Tímea
látta: dr. Kőrös Tímea jegyző